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Comments on overall assessment of this course.

® Jonny Anomaly represents what the humanities should be. Intelligent, critical, and not afraid to tell you you are wrong. In a world where
professors pander to students, Professor Anomaly demands respect and attention.

B Really enjoyed this class! | thought the class discussions were thought provoking. The class was a bit big considering the discussion-
based structure, but overall it was one of my favorite classes this semester!

B The class size was too large. In a discussion-based class, it's extremely difficult to have your voice heard (especially when volunteering
requires a lot of forethought) when you have to compete with 30 other students to get the chance to speak.

B This course has challenged me intellectually. It has forced me to escape my analytical mind and view the world through a philosophical,
economical, and political lens. In keeping an open mind, the course has encouraged me beyond my comfort zone of thought. The course
material has not only enabled me to form opinions about current issues, but it has enabled me to justify my beliefs.

B This is the second PPE course | have taken with Prof. Anomaly, and unfortunately, it will probably be my last. Anomaly is an extremely
effective instructor and is able to facilitate level-headed, rigorous discussions even on the most controversial topics. This probably sounds
like pandering, but I felt like | grew intellectually during every class.

B When | registered for this course | was unaware that | would have to travel to Duke for over half of the semester. If | have to travel to
another campus for a class | should not have to pay $3 each way to take the Robertson bus. Especially since Professor Anomaly decided
that that the Duke students did not need to travel to UNC after spring break. Duke students do not have to pay for their Robertson passes
so | think it would have been more fair if they had had to travel to UNC.
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Is this a required course for you?

Yes ] 100% n=11

No 0%
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Subunit: College of Arts and Sciences
Name of the instructor: JONATHAN ANOMALY
Name of the course: PHIL/POLI/ECON CAPSTONE
(Name of the survey)
Comparative line: PHIL Dept Avg 2016 Spring
Values used in the profile line: Mean
Course/Instructor Characteristics
The course challenged me to think deeply about the Strongly — Strongly Agree
subject matter. Disagree : n=11 av.=4.64 md=5.00dev.=1.21
! / n=1116 av.=4.34 md=4.00dev.=0.79
The instructor clearly communicated what was Strongly - .I Strongly Agree 11 4.45 md=5.00 dev.=1.21
expected of me in this class. Di B n= av.=4.40 me=o.bbaev.=1.
P Isagree B \ n=1116 av.=4.11 md=4.00dev.=0.99
| was able to get individual help when | needed it. Strongly . \. Strongly Agree 11 4,64 md=5.00 dev.=1.21
Di E n= av.=4.64 md=5.00dev.=1.
sagree i n=1060 av.=4.28 md=4.00 dev.=0.84
The course material (e.g., coursepack, website, Strongly ; 1 Strongly Agree
texts) helped me better understand the subject Disagree S n=11  av.=4.55md=5.00dev.=1.21
matter. H n=1101 av.=4.06 md=4.00 dev.=0.94
The course assignments helped me better Strongly a 1 Strongly Agree
understand the subject matter. Disagree :/ n=11 = av.=4.55md=5.00dev.=1.21
: n=1114 av.=4.13 md=4.00dev.=0.93
The instructor evaluated my work fairly. Strongly i./ Strongly Agree 11 4.97 md=5.00dev.=1.19
Di : n= av.=4.27 md=5.00dev.=1.
sagree | n=1085 av.=4.13 md=4.00 dev.=0.96
The instructor showed concern about whether Strongly : L Strongly Agree
students learned the material. Disagree 2\ n=11  av.=4.36 md=5.00dev.=1.21
: n=1112 av.=4.15 md=4.00dev.=0.93
The instructor expressed ideas clearly. Strongly L \. Strongly Agree 11 4,55 md=5.00 dev.=1.21
Di . n= av.=4.55 md=5.00dev.=1.
sagree | 2| n=1115 av.=4.04 md=4.00 dev.=1.02
The instructor showed enthusiasm for the subject Strongly -L Strongly Agree 11 4,64 md=5.00 dev.=1.21
matter. Di : n= av.=4.64 md=5.00dev.=1.
sagree i n=1116 av.=4.49 md=5.00 dev.=0.72
The instructor showed enthusiasm for teaching the Strongly . 1 Strongly Agree 11 4,64 md=5.00 dev.=1.21
class. Di H n= av.=4.64 md=5.00dev.=1.
sagree / n=1115 av.=4.42 md=500dev.=0.78
The instructor treated all students with respect. Strongly ./". Strongly Agree 11 4,36 md=5.00 dev.=1.21
Disa K n= av.=4.36 md=5.00dev.=1.
gree A n=1115 av.=4.54 md=5.00dev.=0.68
The instructional techniques engaged me with the Strongly o 1 Strongly Agree
subject matter. Disagree B I n=11 av.=4.27 md=5.00dev.=1.19
B n=1116 av.=3.92 md=4.00dev.=1.12
The instructor provided me with helpful feedback on Strongly i l Strongly Agree 11 4.97 md=5.00dev.=1.19
my performace. Disagree ] n= av.=a.2/ me=o.bbaev.=1.
VP 9 1 \ n=1078 av.=4.00 md=4.00dev.=1.05
This course was very exciting to me intellectually. Strongl . \. Strongly Agree
Y ’ Y Disagrgeg . 7 A9 n=11  av.=4.64 md=5.00dev.=1.21
/ n=1106 av.=3.84 md=4.00dev.=1.17
Rate the grading standards of this course compared Very Easy . Z Most Rigorous 11 4.09 md=4.00 dev.=0.70
with others you have taken at UNC. N n= av.=a.U9 me=a.biaev.=y.
4 I n=1117 av.=3.48 md=3.00dev.=0.75
Rate the workload required in this course compared Very Easy - 1 Most Rigorous
with others you have taken at UNC. ‘ n=11 av.=4.00 md=4.00dev.=0.63
n=1115 av.=3.18 md=3.00dev.=0.73
Overall Course Assessment
Overall, this course was excellent. Strongly » ‘ =‘ Strongly Agree
Disagree - ‘ \‘ n=11  av.=4.91 md=5.00dev.=0.30
: n=1117 av.=3.71 md=4.00dev.=1.09
Overall, this instructor was an effective teacher. Strongly L l. Strongly Agree
Disagree F T n=11  av.=5.00 md=5.00 dev.=0.00
n=1114 av.=4.04 md=4.00dev.=1.01
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Overall, | learned a great deal from this course. Strongl =l Strongly Agree
¢ Disagre ! A9 n=11  av.=4.91 md=5.00dev.<0.30
n=1115 av.=3.95 md=4.00dev.=1.03

The instructor held class meetings consistent with Strongly 1 Strongly Agree
i i i i = n=11 av.=4.91 md=5.00dev.=0.30
the official schedule published for this course. Disagree N=1096 av =4 45 md=5.00 dov=0.67

Teaching Award Recommendation

The instructor was one of the best | have had at Strongly | | | = | | Strongly Agree
lina, full i f hi k Di n=11 av.=4.64 md=5.00dev.=0.67
Carolina, fully deserving of a teaching award isagree | | | | | No1103 avi=3.48 md=3.00 dov.=1 12

[ Feedback to Students

The instructor handled questions well. Strongly = Strongly Agree
Disagree I n=11 av.=4.91 md=5.00 dev.=0.30
n=1115 av.=4.26 md=4.00dev.=0.84

The instructor used examples that had relevance for Strongly l Strongly Agree
me. Disagree I n=11 av.=4.91 md=5.00 dev.=0.30
H n=1111 av.=4.27 md=4.00dev.=0.84

The instructor used class time well. Strongly = l Strongly Agree
Disagree : \ n=11 av.=4.91 md=5.00dev.=0.30
: n=1115 av.=4.16 md=4.00dev.=0.91

The instructor encouraged students to participate in Strongly = Strongly Agree
this class. Disagree H n=11 av.=5.00 md=5.00dev.=0.00
n=1116 av.=4.17 md=4.00dev.=0.95

This course was designed to keep me engaged in Strongly l Strongly Agree
learning. Disagree I n=11 av.=4.91 md=5.00dev.=0.30
n=1115 av.=3.95 md=4.00dev.=1.03

The workload was appropriate for what | gained Strongly l Strongly Agree
from this class. Disagree n=11 av.=4.82 md=5.00dev.=0.40
n=1112 av.=4.07 md=4.00dev.=0.90
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